

«Здесь я живу, и ЭТОТ край мне дорог!»

О празднике с таким названием, посвященном Дню села Синжаны и деревень Сафроново и Данилово, в своем письме рассказывают нам жители этих населенных пунктов: «20 августа в с. Синжаны мы отмечали День села. Гостей праздника встречала замечательная выставка работ местных умельцев — поистине, золотые руки у наших земляков. Также все желающие могли полакомиться горячим шашлыком, ароматным чаем и другими вкусностями, а наши ребяташки с удовольствием воспользовались возможностью попрыгать на багуте. *Все желающие могли послушать очень интересный экскурс в историю с. Синжаны, д. Данилово и д. Сафроново, подготовленный библиотекарями.*

В первой части праздника к землякам обратился глава Даниловского сельского поселения М.С.Зиняков. Он поздравил нас с этим замечательным днем, пожелал нам благополучия и здоровья, а нашей родной земле — процветания. Подчеркнул Михаил Сергеевич и тот факт, что главное достояние любого края — это его жители, люди, бережно и трепетно относящиеся к родной земле и трудящиеся на ее благо. Он вручил благодарственные грамоты людям с активной жизненной позицией, никогда не остающимся в стороне, — старостам наших населенных пунктов и спонсорам нашего праздника и поблагодарил их за их ответственность и заботу о тех, кто живет с ними рядом. Также на праздничном мероприятии с добрыми словами и пожеланиями выступил депутат районного совета В.Г.Рябцев, он вручил награды лучшим работникам сельского хозяйства А.П. Волкову и В.В.Пяткину, семье Н.В. и Н.Т. Прониных, в этом году отметившей серебряный юбилей свадьбы, и молодой семье М. и Д. Прониных, только недавно ставших супругами. Руководитель исполкома МО партии «Единая Россия» Л.Н.Кузовцова также от души поздравила с праздником всех присутствующих и вручила благодарственные грамоты за большой вклад в развитие территории фельдшеру ФАП Е.В.Бушуевой, воспитателю Т.А.Громовой, многодетным родителям Е.Б. и С.Г. Естелиным из с.Синжаны и многодетной маме Е.В.Назаренковой из д.Данилово, библиотекарю синжанского филиала Н.В.Сухарниковой, директору Даниловского КДЦ А.Ф.Фадиной. Также в течение торжественной части мероприятия были вручены грамоты участникам художественной самодеятельности от комитета по культуре администрации Меленковского района А.Трошину, Е.Фадиной, Н.Короотиной, В.Козиной, А. Грошевой, Л.Соколовой, С.Цыпаеву.

Для гостей праздника наши работники культуры и участники художественной самодеятельности подготовили отличный концерт с танцевальными и вокальными номерами.

Со сцены ведущая мероприятия от лица всех жителей наших населенных пунктов произнесла слова благодарности главе администрации Меленковского района В.И.Гаврилову и главе Даниловского сельского поселения М.С.Зинякову за поддержку, оказанную в подготовке к празднику и особенно за отремонтированный синжанский Дом культуры и за построенную в с.Синжаны детскую площадку, поблагодарила она и других участников праздника за внимательное отношение и оказанную помощь в решении организационных вопросов. Сама развлекательная программа длилась более двух часов — за это время артисты успели каждому гостю подарить замечательное выступление. А еще всех присутствующих ожидал сюрприз — на празднике выступил Е.Зрилов. За три часа он успел исполнить самые разные, душевные и всенародно любимые песни, за что хочется сказать ему отдельное спасибо. Не обошли организаторы праздника вниманием и молодежь — вечером наших юношей и девушек, да и всех желающих ждала дискотека. Хорошая музыка там перемежалась с конкурсами и играми, а веселье закончилось уже полночь. За незабываемый праздник, за тот заряд хорошего настроения, что мы получили, мы от всей души благодарим директора Даниловского КДЦ А.Ф. Фадину, художественного руководителя Даниловского КДЦ С.А.Чугунову, библиотекаря с.Синжаны Н.В.Сухарникову, завотделением Даниловского СДК Л.М.Козину, завсектором Даниловского СДК Т.А.Лапшину, библиотекаря Даниловского филиала М.Рыбенкову, а также всех участников концерта и всех гостей мероприятия».